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شود، شود،   شروع ميشروع مي  101101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارة آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارة   دانشدانش
  ..كنيدكنيددرستي وارد پاسخبرگ درستي وارد پاسخبرگ   ها را بهها را به  تا گزينهتا گزينه  نماييدنماييددقت دقت 

  دفترچة سؤالدفترچة سؤال  ?
  دهمدهمعمومي عمومي 

  ))و تجربيو تجربي  رياضيرياضي  رشتةرشتة((
  14031403ماه ماه   ديدي  2121

  
  
  
  
 

  

 وقت پيشنهادي  سؤال شمارة تعداد سؤال نام درس
  10  101- 110 10 )1فارسي (
  10  111- 120 10 )1(قرآنعربي، زبان

  10  121- 130 10 )1(دين و زندگي
  20  131- 20150 )1زبان انگليسي (

  50  ـــــ 50 جمع دروس عمومي
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 الهام محمدي-مرتضي منشاري-يآرانفاطمه جمالي-سعيد جعفري  )1(فارسي 
 فردافشين كرميان-ساعدپناهآرمين-ابوطالب دراني-رضا خداداده  )1( عربي، زبان قرآن
  كبير   مرتضي محسني - ياسين ساعدي-عباس سيدشبستري-فردين سماقي-بقامحمد رضايي-محسن بياتي  )1( دين و زندگي
  روش عقيل محمدي-محمدمهدي دغلاوي-گرميمجتبي درخشان-اله استيري رحمت  )1( زبان انگليسي

  
  
  

 گروه مستندسازي ويراستار رتبه برتر ويراستاريگروه گزينشگرومسئول درس نام درس

  الناز معتمدي  سحر محمدزاده  احمدآبادي فاطمه آزاديمرتضي منشاري،   الهام محمدي  )1(فارسي 

  ليلا ايزدي  نازنين حاجيلو  ، آرمين ساعدپناهابراهيمي  درويشعلي  رضا خداداده  )1عربي، زبان قرآن (

  پور همحمدصدرا پنج  نازنين حاجيلو  مهدي افشارامير  ياسين ساعدي  )1دين و زندگي (

) 1دين و زندگي (
  ــــــــ  ــــــــ  دبورا حاتانيان  دبورا حاتانيان  (اقليت)

  سوگند بيگلري  نازنين حاجيلو  نژاد يحسينهليا فاطمه نقدي،   روش عقيل محمدي  )1زبان انگليسي (
  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  حبيبه محبي مسئول دفترچه
  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي

  ياري فاطمه علي آراصفحهنگار وحروف
  حميد عباسي ر چاپناظ

  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  طراحان  

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ



  2: ةصفح   )و تجربي م (رياضيده عمومي    1403 دي 21آزمون  

 
 

  ؟ندارندواژگان كدام گزينه تناسب  - 101
 ) غارب، سم، وقب2    ) قيم، شوخ، مسلخ1

  جامه، خورجينك ) پلاس، تن4  ) صورتگري، بيرنگ، گرته ريختن3
    معناي هر دو واژه در كدام گزينه درست آمده است؟ - 102

  خراب)، (خطابه: وعظ كردن)) (بيغوله: 2  گذراني) ) (بهيمه: چارپا)، (معاش: خوش1
  ) (مكاري: چاروادار)، (كايد: حيله) 4  ) (بحران: وضع غير عادي)، (جفا: ستم)3
  ؟نيستشده، در كدام گزينه صحيح  خالي، جملة رنگ هايبا توجه به واژه و جا - 103
1 (  

  غرض  
  دهاد. فرج دين و ... عذاب از را خود بندگان همة تعَالي، و تبارك خداي،  الف)

  ب)
 فضـل،  در مـرا  كـه  شـود  تصور را او همانا گفتم دويم نوايي؛ بي چيز بود: يكي دو من ...

  زيادت. است اي مرتبه
2 (  

  خواستند  
  بايستادند. و ... پاي همه بر بودند، جا آن هركه و بان گرمابه رفتيم، در در، از چون  الف)
  بود روز بيست مدت در حال هر دو اين و ... عذرها  ب)

3 (  
  وارخ  

  ها تا ... غم عشقت آويخته در دامن/ كوته نظري باشد رفتن به گلستان  الف)
  عدس و لوبيا و نخود قبيل از بار و ... بنشن:  ب)

4 (  
  گذار  

  نعمتت بار خدايا، ز عدد بيرون است/ شكر انعام هرگز نكند شكر ...  الف)
  است ... را غمزه چو تير دلو ت/ مرا خنجر چو ابر زهربار است  ب)

  شده در گزينة ... . هاي مشخص ترتيب، معادل است با نقش واژه شده، به هاي مشخص در عبارت زير، نقش واژه - 104
  »پوشيديم. لباسيما نيك شده بود و هر يك  دنياويحال «    

 ها  كردي بوي گل و ريحان مخوشتن بي  ها رفت به بستان مي سودايي) وقتي دل 1

 و من خاموش گوي تسبيحمرغ   نيست آدميتشرط  اين) گفتم 2

 زيبا بيار سيرتاي برادر   هيچ نيست ظاهر) صورت زيباي 3

 ندهند جان دهند، دل اگرم دوستان كه  زيست نتوان خلق تسكين يار نيست به ) چو4

 ) 1فارسي (
   )1فارسي (

  ادبيات غنايي
  ندگيزادبيات سفر و 

  9تا  6درس 
  73 تا 46هاي  حهصف

دقيقه 10  شود. شروع مي 101سؤالات عمومي از شمارة 
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دارد؟ وجود  عطف  «واو»  گزينه  كدام  105-در 

است حاجت  چه  ّنا  تم  كريم  حضرت  در  نيست  سؤال  زبان  و  حاجتيم  ارباب   (1

خاموش من  و  تسبيحگوي  مرغ،  نيست  يت  آدم  شرط  اين  گفتم   (2

دورانها به  گويند  من  از  بعد  و  ميگويم  عشقش  از  سخن  چندان  سعدي  مگو  گويند   (3

دارد نگه  وفا  و  مهر  صحبت  حق  كه  ياري  آن  فداي  جانم  و  دل  و  زر  و  سر   (4

ميشود؟ يافت  «سجع»  آراية  عبارات  كدام  غبار. 106-در  زمين  از  را  آسمان  و  است  نثار  آسمان  از  را  زمين  الف) 

درشت. خيانت،  و  بيريا  نصيحت  و  باشد  تلخ  حق،  سخن  ب) 

بتافت. محمودي  رايت  ماه  عكس  از  ديار  آن  بر  احمدي  ملت  آفتاب  ج) 

معذور. بصيرت  اهل  نزديك  به  خود  است،  محجوب  عقل  جمال  از  آنكه  د) 

ج ـ  ب   (2 د  ـ  الف   (1

ب ـ  د   (4 ب  ـ  الف   (3

است؟ آمده  گزينه  كدام  در  زير  عبارت  107-مفهوم 

.« بود  خود  هنرور  كان  اي  ن  صدق  َخلف   »

بودن راستين  جانشين   2( ورزيدن  هنر   (

ويي گت  راس   4( درست  راه  ردن  كب  انتخا   (

صورت حسن  از  نه  داد،  او  سيرت  حسن  از  قصه،  اين  در  داد  كه  خبر  عالم،  «پادشاه  عبارت  مفهوم  زير  هاي  گزينه  از  يك  كدام  10-در 

مشـاهده گرداني.»  او  سيرت  چون  را  خود  سيرت  كه  بتواني  باري،  گرداني؛  او  صورت  چون  را  خود  صورت  كه  نتواني  اگر  تا  داد،  او 

ميشود؟

مهرباني  (4 اخلاق  حسن   (3 صورت  حسن   (2 وفاداري   (1

است؟ نادرست  گزينه  كدام  است»  حاجت  چه  ّنا  تم  كريم  حضرت  در  نيست/  سؤال  زبان  و  حاجتيم  «ارباب  بيت  مفهوم  به  توجه  109-با 

تواضع و  فروتني   (2 احتياج  و  نيازمندي   (1

نداشتن جرئت  و  جسارت   (4 حاجت  بيان  به  نياز  عدم   (3

است؟ آمده  گزينه  كدام  در  دارد»  نگه  صبا  نسيم  يادگار  به   / حافظ  تا  كجاست  راهگذارت  «غبار  بيت  110-معناي 

دارد. نگه  خود  نزد  را  آن  يادگاري  براي  صبا،  تا  كجاست  راهت  غبار  حافظ،  اي   (1

دهم. صبا  باد  به  يادگاري  براي  تا  بيابم،  ميتوانم  كجا  را  گذرت  محل  غبار  محبوب،  اي   (2

باشد. داشته  صبا  از  يادگاري  را  آن  حافظ  تا  هستي  كجا  معشوق،  گذرگاه  غبار  و  گرد   (3

دارد. نگه  خود  نزد  در  صبا  باد  از  يادگاري  به  را  آن  حافظ  تا  يافت  ميتوان  كجا  را  تو  گذر  محل  غبار  و  گرد   (4
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111 - عن المفردات: الخطأن عي  
  كلامي! (مضادها: كَذبَت) الحنّانةمعلِّمي  صدقتَ )1

       

        

       

            
            

                  

                   

                 

                       
                   

                        
                        

                      
                       

      
                  

                     

  
                      

                        

    
                 

                

               

                    

دقيقه 10  )1عربي، زبان قرآن (
  

 شك/ التعّايممطرَُ الس
لميالس  

  4و  3هاي  درس
  62تا  29هاي  صفحه

أفلام) ياً! (جمعه:  خيال  فلماً  ليس  السمك  مطر   (2

هدنا) شا  السماء! (مرادفه:  من  الكثيرة  الأسماك  سقوط  رأينا   (3

الظاهرة) أحياناً! (مفردها:  ية  الطبيع  الظواهر  بعض  يرنُا  ح  ي   (4
:(115  -  112) ّترجمة  لل  الجواب  في  الأدقّ  و  الأصح  ين  ع   

:﴾… أتقاكم  االله  عند  مكم  أكرَ  إنَّ  َتعارفوا  ل  شعوباً  علناكم  ج  112-﴿و 

شماست. باتقواترين  خداوند  نزد  گراميترين  شويد  شناخته  هم  با  تا  داديم  قرار  ملتها  را  شما  ما  شماست. 1)  باتقواترين  خداوند  نزد  شما   
گراميترين همانا  بشناسيد  را  يكديگر  تا  داديم  قرار  ملتهايي  را  شما  ما  شماست. 2)  باتقواترين  شما  نيكوترين  همانا  بشناسيد  را  همديگر  كه   

كرديم خلق  ملتهايي  شما  براي  ما  شماست. 3)  باتقواترين  خداوند  نزد  شما  گراميترين  بهدرستي  ميشناسيد  را  همديگر  كه  داديم  قرار   
ملتهايي را  شما  ما   (4

ّشديدةِ!»: ال  ْلأمطارِ  ا  هذه  بعد  ْلأرضِ  ا  لَي  ع  َقطُ  َتسا  َت  َّلتي  ا  ْلأسماك  ا  َلي  ع  عرُّف  َّت  ال  و  مكانِ  ال  لزيارةِ  َفريقاً  َلماء  ع  ال  سلَ  113-«أرَ 

كردند! ارسال  ميافتند،  زمين  بر  شديد  باران  اين  از  بعد  كه  ماهيهايي  شناسايي  و  محل  ديدن  براي  را  گروه  يك  عالمان   (1
ميشود! پخش  زمين  بر  شديد  بارانهاي  اين  از  پس  كه  ماهياي  شناخت  و  مكان  ديدار  به  فرستادند  را  گروهي  دانشمندان   (2

كردند! ارسال  افتادند،  زمين  بر  شديد  بارانهاي  از  بعد  كه  مكانهايي  شناسايي  و  محل  ديدن  به  را  گروه  عالمان   (3
ميافتند! زمين  بر  شديد  بارانهاي  اين  از  پس  كه  ماهيهايي  شناخت  و  مكان  ديدن  براي  فرستادند  را  گروهي  دانشمندان   (4

الترجمة: في  الصحيح  ين  114-ع 

است. پوستش  در  پرتقال   c ويتامين  بيشترين  كه  ميدانيد  آيا  قشرهِ:  في  ُتقالِ  بر  لل   c فيتامين  أكثرَ  أنَّ  َتعلمينَ  هل   (1

جهـان در  مقبـره  بزرگترين  السلام»  «وادي  قبرستان  كه  ميداني  آيا   : العالمِ في  المقابرِ  أكبرِ  من  السلام»  «وادي  مقبرةَ  أنَّ  َلم  َتع  هل   (2
است.

بخوابد. پاهايش  روي  ايستاده  است  قادر  اسب  كه  ميگويي  راست  آيا  مه:  أقدا  علي  واقفاً  النومِ  علي  قادر  الفرس  أنّ  صدقُ  ُت  هل   (3

كرد. استفاده  را  كاغذي  پول  كه  است  كشوري  اولين  چين  كه  ميدانيد  آيا   : ورقيةً نقوداً  مت  َتخد  اس  دولةٍ  أَولُ  الصينَ  أنّ  َلمنَ  َتع  هل   (4

الخطأ: ين  115-ع 

ميشوند! بيدار  خود  خواب  از  ميميرند  كه  هنگامي  مردم  انتبهوا:  ماتوا  فإذا  نيام  نّاس  ال   (1

شدند! نااميد  پديده  آن  راز  شناخت  از  دانشمندان  الظاهرة:  تلك  سرّ  معرفة  من  العلماء  يئس   (2

هستيد؟! آماده  بازرسي  براي  شما  آيا  آمديد؛  خوش  للتفتيش:  جاهزونَ  أنتم  هل  ُكم؛  ِب  مرحباً   (3

ميافتد! اتفاق  ساعت  يك  بعد  پديدهاي  كن؛  نگاه  آسمان  به  ساعة:  بعد  ظاهرة  تحدث  سماء  ال  إلي  انُظر   (4
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116 - عن الإجابات: الخطأن عي  

  كَم عدد مرافقيكم؟ ستَّة أفراد!) 2  »!سراوان«من أي مدينةٍ أنتم؟ من مدينة ) 1

  !؟ نعم؛ أعرف هذه اللّغةأتعرف هذه اللغة) 4  هل عندكم بطاقات الدخول؟ جعلتم جوازاتكم في أيديكم!) 3

117 - حيح في ترجمة الافعال:ن عيالص  

1( خرِجي المخارج ميالتلاميذَ من الظلّام:  مونَلِّع) (2  شود(  لَيزميلي صديقه أجلَسع (نشست): الكرسي 

  كند) (شاد ميكل التلاميذ في المدرسة: يفرَِّح صديقي  )4  (ما ياد گرفتيم)أبي أن نحسنُ الي الآخرَين:  يعلِّمنا )3

118 - إفعال«فيه فعل من باب  ليسما ن عي:«  

  !يومينِ اثنينِ أسلَم بكل اشتياقتدبرَ ذلك الرَّجلُ في القرآن و بعد  )1

  !ها لأمُي بمِناسبةِ يومِ الأمُإشتريت حقيبةً جميلةً قبل أسبوعينِ و أهديتُ )2

  !ذ أخلاقاً و درساًشاهدنا في الصف أحسن التَّلامي )3

  !مكَّنَّاهم في الأرضِمن قرنٍ  ألَم يرَوا كم أهلكنا من قَبلهِم )4

119 - إفتعال«مصدره علي وزن  ليسفعلاً ن عي :«  

  يسمونهَ مهرجَانَ مطرَِ السمك بهذا اليومِ و يحتفَلُ النّاس في الهندوراس )1

2( ﴿نتَظنَ المكُم معروا إنِّي مفَانتَظ ّلهل ا الغَيبرينَفقَلُ إنَّم﴾  

  هواتَبماتوا انْالنّاس نيام؛ فإَذا  )3

4( .   المهرجَانُ احتفالٌ بمِناسبةٍ جميلةٍ، كمَهرجانِ الأزهارِ و مهرجانِ الأفلامِ

  :للفعل من الحروف الأصلية» ن«عين حرف  - 120

  ؛ فإذا ماتُوا انتَبهوا!            النّاس نيام )2    هو انبعثَ إلي مدينةٍ أُخرَي!  )1

! ئي عنِ الخَلقَطَعت  رجاإلهي  قَد ان )3   علي المشاركينَ فدخَلوا! إنفَتَح باب الصالة )4  قِ
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  چه موضوعي است؟ ، مؤيد كدام صفت الهي است و دربارةو درشت ريزهاي  دادن استخوان سامان - 121
  قدرت الهي ـ آفرينش نخستين انسان) 2  علم الهي ـ آفرينش نخستين انسان) 1
  علم الهي ـ نظام مرگ و زندگي در طبيعت) 4  درت الهي ـ نظام مرگ و زندگي در طبيعتق) 3

  ست؟داناباشد و خداوند بر انجام آن  مفهوم كدام آية شريفه، استدلالي بر اين است كه معاد امري ممكن و شدني مي - 122
  »گويد: پروردگارا! مرا بازگردانيد. ها فرا رسد، مي آنگاه كه مرگ يكي از آن«) 1
  »كه آفرينش نخستين خود را فراموش كرده بود. براي ما مثلي زد، در حالي«) 2
  »ايم؟ شويد و شما را بيهوده آفريده آيا گمان كرديد به سوي ما بازگردانيده نمي«) 3
  »ان قرار خواهيم داد؟با تباهكاران يكس ،اند ها را كه ايمان آورده و كارهاي شايسته انجام داده آيا ما آن«) 4

كـدام   شوند؛ ميايشان خواستار بازگشت مجدد به دنيا به منظور انجام عمل صالح  ،اعمال خود ود بدكاران به عالم برزخ و مشاهدةعد از ورب - 123
  باشد؟ حاكي از عدم ايمان اين افراد به سخنشان ميقرآني عبارت 

1 (»2    »ارجعون قال رب (»لي اعمل صالحاًلع«  
  »ما تركتفي«) 4    »بما كانوا يكسبون«) 3

يـك از   دربارة كدام» تسگونه ا زنده شدن قيامت نيز همين«اند و عبارت قرآني  منكران معاد چگونه معرفي شده ،»فينفّمط«در آيات سورة  - 124
  ؟باشد دلايل امكان معاد مي

  اصراركننده بر گناه ـ نظام مرگ و زندگي در طبيعت) 2  اصراركننده بر گناه ـ آفرينش نخستين انسان) 1
  آفرينش نخستين انسان متجاوز و گناهكار ـ) 4  متجاوز و گناهكار ـ نظام مرگ و زندگي در طبيعت) 3

د به خاطر شوي توارد بهش ،گويند: سلام بر شما ها مي اند، به آن كه پاك و پاكيزه گيرند در حالي آنان كه فرشتگان روحشان را مي«آية شريفة  - 125
نشـان از كـدام    ،ترتيـب  بـه » آيا شما نيز آنچه پروردگارتان وعده داده بود، حق يافتيد؟«امبر (ص) و اين فرمودة پي »يد.اعمالي كه انجام داد

  عالم برزخ دارد؟ هاي ويژگي
  دنيا و وجود ارتباط ميان عالم برزخ و دنيا ـ وجود ارتباط ميان عالم برزخ) 1
  وجود ارتباط ميان عالم برزخ و دنيا ـ وجود حيات) 2
  ي ـ وجود حياتوجود شعور و آگاه) 3
  وجود شعور و آگاهي ـ وجود شعور و آگاهي) 4

تواند اين موضوع را  كدام آية شريفه مي ،گذاشته است در نظر بگيريم به وديعهكه خدا در انسان را هاي وجودي انسان  اگر هدفمندي سرمايه - 126
  تبيين نمايد؟

1 (»موكُنَا إِلَّا الدلهرُا يا همو ملَه كنْ بذَِللمٍْ مإِنْ ع مظُن إِلَّا هلُ الَّ«) 2  »ونَيعَنج َذأمنوُا وينَ آم لوُا الصمدعفْسكَالْم حاتضِالي الْأَرينَ ف«  
  »انُالحْيو لَهيِ الĤْخرَةَ ارالد إِنَّ و لَعب و لَهو لَّاإِ انْيالد اةُالحْي ذها هم و«) 4  »ترُْجعونَ أَنكَّمُ إِلَينَا لَا اكمُ عبثًا وفحَسبتمُ أَنَّما خلََقْنأَ«) 3

  پاسخ مثبت است يا منفي و كدام آيه مؤيد آن است؟ »؟شود طور مستقيم وارد جهان آخرت مي آيا انسان پس از مرگ به«اگر پرسيده شود  - 127
  »أخرََّ م وإِنْسانُ يومئذ بِما قدَأُ الْونَبي«منفي ـ ) 2  »رَأَخَّ م وإِنْسانُ يومئذ بِما قدَأُ الْونَبي«مثبت ـ ) 1
  »ارجِعونِ ربِّ قَالَ الْموت أَحدهم جاء إذَِاحتىَّ «منفي ـ ) 4  »ارجِعونِ ربِّ قَالَ الْموت أَحدهم جاء إذَِاحتىَّ «مثبت ـ ) 3

  شود و پيامد آن كدام است؟ بدكاران زده مي بر دهان يني مهر خاموشچه زما ،در بيان آيات و روايات - 128
  ـ گواهي اعضاي بدن .گردد وقتي دادگاه عدل الهي برپا مي) 2  المـ دادن نامة اع .گردد وقتي دادگاه عدل الهي برپا مي) 1
  گواهي اعضاي بدن ـ .خورند ميوقتي بدكاران سوگند دروغ ) 4  المـ دادن نامة اع .خورند وقتي بدكاران سوگند دروغ مي) 3

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 129
                             

          
                             

         
                  
                           

          
          

         
         

            
        

 )1دين و زندگي (
  تفكر و انديشه

آيندة روشن، منزلگاه بعد، 
  واقعة بزرگ

  6تا   4درس 
  80تا  49هاي  صفحه

دقيقه 10

سـوگند دروغ  بـه  مهلكـه،  از  خـود  نجات  براي  كه  جايي  تا  ميآورند  روي  خود  ناشايست  اعمال  انكار  به  بدكاران  برخي  اعمال،  نامة  ديدن  با  ندادهاند. 1)   
انجام را  اعمالي  چنين  كه  ميخورند 

از كريم  قرآن  ميكند؛  غافلگير  را  همه  كه  ميدهد  رخ  ناگهاني  چنان  اتفاق  اين  و  ميگيرد  فرا  را  زمين  و  آسمانها  سهمگين  و  مهيب  صدايي  ميكند. 2)  ياد 
صور نفخ  به  واقعه  اين 

شوند. كيفر  و  پاداش  دريافت  آمادة  انسانها  تا  ميدهد  رخ  وقايعي  قيامت  اول  مرحلة  در   (3
ميشود. سنجيده  پروردگار  عدل  ترازوي  در  انسانها  نيتهاي  و  افكار  اعمال،  و  ميشود  آغاز  اعمال  به  رسيدگي  قيامت،  صحنة  آمادهشدن  با   (4

دارند؟ درستي  ارتباط  خود  عناوين  با  موارد  آسمانها 130-كدام  و  زمين  ساختار  در  تغيير  اول:  صور  نفخ  الف) 
خداوند پيشگاه  در  انسانها  حاضرشدن  دوم:  صور  نفخ  ب) 

زمين و  آسمانها  اهل  مرگ  دوم:  صور  نفخ  ج) 
كيفر و  پاداش  دريافت  جهت  انسانها  آمادهشدن  اول:  صور  نفخ  د) 

(د) ـ  (ج)   (4 (ج)  ـ  (ب)   (3 (د)  ـ  (الف)   (2 (ب)  ـ  (الف)   (1
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

 
 
 
 
 
 

 
     

 

 

 

 

 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 

 

 

 

 

 دقيقه 20 )1زبان انگليسي (

Wonders of Creation 
  2درس 

 69تا  43هاي  صفحه

131-  In the cupboard, there are some  ... tea cups used for special occasions.
1) small beautiful Egyptian         2) Egyptian beautiful small
3) beautiful Egyptian small  4) beautiful small Egyptian

132-  There are many animals on earth that are endangered, but I think pandas are ... others.
1) most endangered of          2) the most endangered
3) more endangered than   4) much endangered

133-  As far as we know, the blue whale is ... animal in the sea.
1)  the bigest  2) biger  3) the biggest       4) bigger

134-  People who ... blood not only save lives but also improve their  own health.
1) donate  2) carry  3) pump  4) collect

135-  That animal is very ..., so it’s best not to get too close to it.
1) difficult   2) neat  3) ugly  4) dangerous

136-  The zookeeper taught the tourist how to ... himself against the  tigers if they attacked.
1) laugh  2) defend  3) happen  4) orbit

In the rainforests of Southeast and South Asia, there are five  types of snakes that fly! Yes,
flying  snakes  are  real.  They  flatten  out  their  bodies  and  use  the  speed  of  free  fall  to  travel
through the air from high places to lower places. Sometimes, they land on people, but they
are not dangerous to humans. In fact, they are harmless if you  are not one of their favorite
foods, like lizards, birds, bats, and frogs.
  Flying snakes grow to be 90 to 120 centimeters long, but  smaller ones are better flyers.
Using  video  cameras  to  study  the  flight  paths  of  a  flying  snake,  scientists  found  that  on  its
best trip, it can land 20 meters away from the tree.
  Scientists  don’t  know  exactly  why  flying  snakes  fly,  but  it’s  likely  they  do  so  to  escape
hunters,  move  from  tree  to  tree  without  having  to  come  down  to  the  forest  floor,  and
possibly even to hunt.

137-  What is the best title for the passage?
1) Rainforests of Southeast  2)  How to Travel through the Air
3) The Flying Snake Is a Real Thing  4) Dangerous Animals to Humans

138-  We can understand from the passage that flying snakes ... .
1) are often larger than other snakes
2) can easily land 20 meters away from the tree
3) don’t fly from lower  places to higher places
4) always use the forest floor to move from tree to tree

139-  According to the passage, humans ... .
1) must not go near flying snakes
2) are one of the favorite foods of flying snakes
3) are destroying the natural home of flying snakes
4) don’t exactly know why flying snakes fly

140-  The underlined word “ones” in paragraph 2 refers to … .
1) flying snakes   2) video cameras  3) centimeters  4) foods
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PART C: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your 
answer sheet. 
 

 

 

 

 

 

PART D: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 

 

 

 

 هاي امتحاني به تست تبديل نمونه سؤال

141-  I think … lesson I’ve learned from you is to always try my best, even when things seem out of my
  control.

1) as important as    2) more important than
3) the most important   4) most important

142-  Scientists are studying a … planet that has seven rings around  it.
1) strange big blue rocky   2) rocky big blue strange
3) blue big strange rocky    4) big strange rocky blue

143-  Some animals sleep during the day and hunt for food at night, which is a … time to hunt for food
  than during the day.

1) the best  2) better  3) as good as  4) good
144-  The … that he learned to play the  guitar in just a few months amazed his friends.

1) cell  2) ring  3) drop  4) fact
145-  Getting enough sleep each night is very important to stay … and  full of energy during the day.

1) healthy  2) polite  3) useful  4) delicious
146-  Next summer, she plans to go ... to visit her relatives who live in Germany.

1) above  2) abroad  3) late  4) near

Rivers play a very important role in human life. Most of our drinking water comes from rivers.
Additionally, rivers provide more than just water; They help us  grow food. Until 12,000 years
ago,  humans  were  nomads,  meaning  they  traveled  from  place  to  place,  hunting  animals  and
gathering plants. However, their relationship with rivers changed the way they lived.

  In the riverside lands of Mesopotamia, Egypt, India, and China, ancient people began to
farm and grow crops. When they produced enough food and no longer needed to travel to
find it, they started building homes. They established the first cities in Mesopotamia between
the  Tigris  and  Euphrates  rivers,  as  well  as  along  the  Nile  River  in  Egypt.  The  flooding  of
these rivers could destroy anything near them. So, ancient people had to be careful because

  their houses were close to rivers.
147-  The passage is mainly about ... .

1) what a river is    2) how rivers changed human life
3) people who live in India and  China  4) farming and growing food

148-  Which of the following is true according to the passage?
1) All our drinking water comes from rivers.
2) Humans were nomads before they started to grow food.
3) The rivers destroyed most of the ancient cities.
4) Humans stopped hunting animals after they built the first cities.

149-  We can understand from the passage that ... .
1) humans ate plants for 12,000 years
2) rivers changed the way people traveled
3) people who lived in Mesopotamia were more powerful
4) the first cities were built near rivers

150-  The underlined word “established”  in paragraph 2 is closest in  meaning to ... .
1) visited  2) gave  3) created  4) protected
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 ايم، ولي يك حرف جا مانده است. آن حرف كدام است؟ زير نام دو كشور افريقايي را ساخته ةريخت هم ف بهوبا حر - 251

  »ا ر ر ش ك م م«

  ) ص2    ) د1
  ) ن4    ) ل3

  ؟نخواهد كردترتيب الفباي فارسي از راست به چپ بنويسيم، جايگاه چند حرف تغيير  را به» درك متن«اگر حروف عبارت  - 252
  ) دو2    ) يك1
  ) چهار4    ) سه 3

در متن، نادرستي  آيد پاسخ دهيد. رسشي كه در پي ميپ پنجبه از دكتر حميد عبدالّلهيان، » نثر معاصر ةكارنام«از كتاب بر اساس متن زير برگرفته 
  هم ايجاد شده است.

حولات در شعر، نمايشنامه، داستان كوتاه و رمان، در اين را مهمترين سال در تاريخ ادبيات ايران به حساب آورد. بزرگترين ت 1300شايد بتوان سال 
سابقه سال از انقلاب مردمي مشروطه ـ كه باز هم در نوع خود در ايران بي 15سال و يكي دو سال قبل و بعد از آن اتّفاق افتاد، يعني زماني كه حدود 

اي  ساله براي تأثير واقعه 15 ةا اندكي فاصله بر ادبيات اثر گذاشت. اين فاصلب ،ي جريانات تاريخي و سياسي است ـ گذشته بود. انقلاب نيز مانند همه
  ي اين مسئله است كه حركت و جنبش مردمي برخواسته از درون و خواست مردم بود. دهندهسياسي در ادبيات و هنر زماني بسيار كوتاه بود و نشان

جعفـر  «ي   به چاپ رساند. نمايشنامه 1301خود را در سال » ةافسان«تشر كرد. نيما من 1300را در سال » يكي بود يكي نبود«ي  جمالزاده مجموعه
 1304نيز در سـال  » تهران مخوف«اجرا شد. رمان اجتماعي  1304به چاپ رسيد و در سال  1301از محمد مقدم در سال » خان از فرنگ برگشته

واع كهن ادبي ايجاد كردند و روشنفكران و هنرمندان همزمان با آنها بلافاصله آنها را چاپ و منتشر شد. اين چهار اثر تغييرات بنيادين و اساسي در ان
هاي واپسگرا و عوام به مخالفت با آنها پرداختند و افرادي چـون   آن اقدام كردند. البتّه صاحبان انديشهاز به عنوان اثر ادبي نوين پذيرفته و به تقليد 

با نيما از همه بيشتر بود، ولي انواع جديد به دليل تطابق آثار ادبي اروپا و نيـز   عناداي قرار گرفتند كه البتّه  هنيما و جمالزاده مورد تكفير و طرد عد
  زودي پذيرفته شد و حتّي باعث شد كه انواع پيشين ادبي به زودي كنار گذاشته شود. آمادگي اذهان مردم به

هاي گذشته كنار گذاشته شود و از آن پس، ديگر آثار چنداني به سـبك حكايـت گلسـتان     لتأثير شديد جمالزاده باعث شد تا ديگر حكايات و تمثي
م، نمايشنامه به سبك جديد را به اهل هنر ايران معرّفي شد. مقد شود، در حالي كه پيشتر آثار زيادي به تقليد از گلستان ساخته مي سعدي ديده نمي

 »افسـانه «، فرهنـگ وارداتـي غـرب و نيـاز فرهنگـي جامعـه بـود. نيمـا در          هاي گذشته تي سنّ پايهكرد. تحولاتي كه اين چهار تن ايجاد كردند بر 
چنـدين   ةهايي را آغاز كرد كه تا پايان عمرش ادامه داشت، اما افسانه با شعر كهن و سنّتي گذشته تفـاوت چنـداني نـدارد. افسـانه مجموع ـ     نوآوري

سابقه داشت. تنها نوآوري نيما در افسانه از نظر ساختار، حذف قافيه از مصراع سوم چهارپاره بود و از تي هاي آن در شعر سنّ چهارپاره است كه نمونه
دان نظر معني، وارد كردن مضامين و موضوعات اجتماعي به شكل نمادين. اين دو كار نسبت به كارهاي بعدي نيما و كارهاي شاگردان و پيروانش چن

ي بودنا به دليل زيربنايچشمگير نبود ام، آيد. ر فارسي به شمار ميعلات از مهمترين حوادث در شاين تحو  

ات ها و مجلّ شده در روزنامههاي مطرح اطراف خود انتخاب و وارد نمايش كرد. جمالزاده، به انديشه ةلمس و واقعي را از جامعهاي قابل م، شخصيتمقد
وضعيت شـهر بـزرگ تهـران را در    » تهران مخوف«استان كوتاه كرد. مشفق كاظمي نيز با ي ايران مشروطه را وارد د رنگ داستاني زد و افراد جامعه

  نظمي اواخر قاجاريه در قالب رمان به تصوير كشيد. اغتشاش و بي

  در متن معنايي بهتر است؟» عناد«ي  كدام معنا براي واژه - 253

  ت) مشور2    ) دوستي 1
  انگاري سهل) 4    ) دشمني 3

دقيقه 30  استعدادتحليلي
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  تن به ويرايش نياز دارد؟اي در كدام بند از م جمله - 254

  ) بند دوم2    ) بند نخست 1
  ) بند چهارم4    ) بند سوم3

  اي بر مردمي بودن انقلاب مشروطه دانسته است؟ نويسنده در متن بالا، كدام عامل را نشانه - 255

  اند. هاي مشروطه بوده ) شمار هنرمنداني كه پيرو انديشه1

  اند. ب مشروطه اثر گذاشته) شمار و پراكندگي قومي مردم عامي كه بر انقلا2

  اند. اندك بين انقلاب مشروطه و تحول آثار هنري كه از آن اثر گرفته ة) فاصل3

  پا كردند.  هاي مردمي كه انقلاب مشروطه را به هاي حاكمان پيش از مشروطه و انديشه زياد بين انديشه ة) فاصل4

  ؟نيستبر اساس متن بالا كدام گزينه درست  - 256
  اند. ها چندان ورود نداشته هاي داستاني رمان خواهي تا پيش از محمدعلي جمالزاده، در شخصيت هاي مشروطه ) انديشه1

  ) نيما يوشيج پس از سرودن افسانه، تدريجاً پيروان و شاگرداني يافت كه در نوآوري از كارهاي او پيشتر رفتند. 2

  ها از مردم معمول جامعه فاصله داشتند. هاي نمايش ، شخصيت»نگ برگشتهجعفر خان از فر«تا پيش از نمايش ) 3

  بود.  سامان تهران قاجاري تنها در رمان تهران مخوف تصوير شده ) تا پيش از انقلاب مشروطه، وضعيت مغشوش و نابه4

  ؟نيستنيما   »ةافسان«طبق متن بالا، كدام گزينه بخشي از  - 257
  غم؟ ة/ با همه خوبي و قدر و دعوي / از تو آخر چه شد حاصل من / جز سرشكي به رخسار !مضطرا، قابل مننوا، / بي !) اي دلِ من، دلِ من، دلِ من1

  ، تو او را) در بر اين خرابه مغاره / وين بلند آسمان و ستاره / سالها با هم افسرده بوديد / وز حوادث به دل، پاره پاره / او تو را بوسه مي زد2

 اي؟ مادرت كه؟ پدر كه؟/ تو كه !ي تو همه از پدرها/ از پسرها همه ناله بر لب، / ناله !/ اي نشسته سرِ رهگذرها !ا) چيستي؟ اي نهان از نظره3

 ) پاي هر پنجره اي، شعري خواهم خواند / هر كلاغي را، كاجي خواهم داد / مار را خواهم گفت: چه شكوهي دارد غوك / آشتي خواهم داد4

هـا فيـل،    ها آبي، قرمز، سبز و زرد است، حيوان رنگ اند. برداشته »رنگ، حيوان، شهر و عدد«هر يك چهار كارت اي  * چهار فرزند خانواده

است. پكن زرد نيست، لندن  12دانيم عدد برلين  است. مي 18و  12، 5 ، 3اسب، موش و خرس، شهرها لندن، توكيو، برلين و پكن و عددها 

  بر اين اساس به چهار سؤال بعدي پاسخ دهيد. موش است و توكيو عددي دورقمي دارد.

  اگر فيل زرد باشد، قطعاً . . . . . . - 258

  ) عددش دورقمي است.2    رقمي است.  ) عددش يك1

  ) شهرش برلين است.4    ) شهرش توكيو است.3

  باشد، قطعاً . . . . . . 5اگر عدد اسب  - 259

  ) رنگ توكيو آبي است.2    است.  3عدد موش ) 1

  ) رنگ لندن آبي است.4    . است 3) عدد خرس 3

  شوند. بر اين اساس، قطعاً  ترتيب الفبا مرتب مي ها هم به ترتيب الفبا مرتب كنيم، حيوان دانيم كه اگر شهرها را به مي - 260

  ) خرس زرد است.2    خرس زرد نيست. ) 1

  ) اسب سبز است.4    ) اسب سبز نيست. 3
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درسـت   كـاملاً  طور اتفاقي كامل پر كرده است. چه ميزان احتمال دارد اين كـار  را بهها  با درست دانستن صورت سؤال قبلي، شخصي جدول داده - 261

 انجام شده باشد؟

1 (1
48    2 (1

36  

3 (1
32    4 (1

18  

 چه كسري از مساحت شكل زير رنگي است؟ - 262

1 (2 3
8

( )π −
π

    2 (
( )π −

π

1
2

4  

3 (( )π −
π

2
4    4 (

( )π −

π

12 2
8  

 توان فهميـد حاصـل   (ها) مي هاي سؤال شكل زير قرار دهيم. با كدام داده جاي يكي از علامت را به 4و  3، 2قرار است هر يك از عددهاي طبيعي  - 263

؟   دام است؟ك ؟

  عددي زوج است.  ؟؟ الف) حاصل

  عددي منفي است. ؟؟ ب) حاصل

  احتياجي نداريم.» ب«كافي است به دادة » الف«) دادة 1

  احتياجي نداريم.» الف«كافي است به دادة » ب«) دادة 2

  رسيم. مين) اگر هر دو داده را توأمان داشته باشيم به پاسخ 3

  سيم.ر مين) با هر دو داده نيز به پاسخ 4

  بندي كرده است؟ كدام گزينه عددهاي زير را بهتر دسته - 264

1( { , , },{ , , },{ , , }1 216 1000 4 8 64 9 12 729   

2 ({ , , },{ , , },{ , , }1 64 729 4 9 121 8 216 1000  

3( 1 4 121 8 9 216 64 729 1000{ , , },{ , , },{ , , }  

4 (1 9 21 4 8 216 9 64 1000{ , , },{ , , },{ , , }
  

8  4  1  

121  64  9  

1000  729  216  

؟ ؟؟ 51
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  گيرد؟ جاي علامت سؤال قرار مي در الگوي اعداد زير، كدام گزينه به - 265

  

7

4

9

2 4

20

3

8

1

3

27

10

2

8

6

؟

  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  

  آيد؟ دست مي كدام شكل از دورانِ شكل زير به - 266

    

1 (
  

  2 (
  

  

3 (
  

  4 (
  

  



 6: ةصفح            1403دي  21 استعدادتحليلي آزمون
 

 دورانِ كدام گزينه حاصل شده است؟بدونِ شكل زير از تكرارِ بدون تغيير و  - 267

1 (    

2 (
  

3 (    

4 (
  

  گيرد؟ جاي علامت سؤال  الگوي زير قرار مي كدام گزينه به - 268

1 (  2 (    

3 (  4 (

  

  

؟
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  ارم الگوي زير كدام است؟شكل چه - 269

  

؟

  

1 (  2 (

  

3 (  4 (  

 شود؟ سه طرح ِدو بعدي زير از ديد ناظر پشت مجسمه به كدام شكل ديده مي - 270
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  دفترچه پاسخدفترچه پاسخ
  

  هوش و استعدادهوش و استعدادآزمون آزمون 
  ة دوم)ة دوم)(دور(دور
  ديدي  2121

  
  

  2020تعداد كل سؤالات آزمون: تعداد كل سؤالات آزمون: 
  دقيقهدقيقه  3030گويي: گويي:   زمان پاسخزمان پاسخ

  
  گروه فني توليدگروه فني توليد      
  

  زاده اصفهاني حميد لنجان  مسئول آزمون

  فاطمه راسخ، حميدرضا رحيم خانلو  ويراستار

  محيا اصغري مدير گروه مستندسازي

  خواه عليرضا همايون مسئول درس مستندسازي

  سيدمحمدرضا مهدوي ويراستار مستندسازي

  فرزاد شيرمحمدليفاطمه راسخ، حميد گنجي،  حميد اصفهاني،  طراحان

 معصومه روحانيان آرايي چيني و صفحهحروف

  حميد عباسي  ناظر چاپ

  



  2: ةصفح      1403  دي 21تحليلي   استعداد آزمون
  

  
  

 )حميد اصفهاني(  »  2«گزينة  -251
  مدنظر است.» مصر«و » مراكش«نام كشورهاي 

  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  1«گزينة  -252

  ن   ت   م  د   ر  ك    حروف عبارت:

  ن   ك  م    د  ر  ت   ترتيب: حروف به

  جا نشده است. جابه» ن«حرف فقط معلوم است كه 
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  3«گزينة  -253

هـاي   صـاحبان انديشـه   :عناد با نيما در متن، يه معنـاي دشـمني بـا اوسـت    
واپسگرا و عوام به مخالفت با آنها پرداختند و افرادي چون نيمـا و جمـالزاده   

بـا نيمـا از    »دشـمني « ه عنادقرار گرفتند كه البتّاي  عدهو طرد مورد تكفير 
  بود.همه بيشتر 

  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  1«گزينة  -254

  به همين شكل درست است.» برخاسته«املاي 
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )ميد اصفهانيح(  »  3«گزينة  -255

   :در انتهاي بند نخست هست» 3« ةبيان گزين
ادبيـات   بـر جريانات تاريخي و سياسي با اندكي فاصله  ةانقلاب نيز مانند هم

سياسي در ادبيـات و   اي هثير واقعأساله براي ت 15 ي اين فاصله .اثر گذاشت
اين مسـئله اسـت كـه حركـت و      ي دهنده نشانو  بسيار كوتاه بودهنر زماني 

  .جنبش مردمي برخاسته از درون و خواست مردم بود
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  4«گزينة  -256

وطه نوشـته شـده اسـت، پـس بيـان      رمان تهران مخوف پس از انقلاب مشـر 
وضـوح اشـاره شـده     ها در متن بـه  به ديگر عبارت .نادرست است» 4« گزينة
   .است

  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  4«گزينة  -257

حذف قافيـه   ،تنها نوآوري نيما در افسانه از نظر ساختار«خوانيم  در متن مي
پاسـخ نيسـت، در ايـن     ةاين موضوع در گزين ـ» .سوم چهارپاره بودمصراع از 

   شود. هارپاره ديده نمياز نظر ساختار، شباهتي با چ  گزينه
  )كلاميهوش ( 

----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  »  2«گزينة  -258

دانيم حيوان لندن موش است و رنگ پكن زرد نيست. پـس شـهري كـه     مي
نه لندن و نه پكن، بلكه توكيو يا بـرلين    حيوان آن فيل و رنگ آن زرد باشد،

اسـت و عـدد توكيـو عـددي دورقمـي كـه تنهـا عـدد          12ين است. عدد برل
  اين فيل زرد قطعاً دورقمي است.  است. پس عدد 18مانده  دورقميِ باقي

  )هوش منطقي و رياضي(
----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  »  1«گزينة  -259

متعلقّ به پكن است. چرا  باشد، قطعاً 5طبق پاسخ سؤالِ قبل، اگر عدد اسب 
لندن موش است. حـال    دارند و حيوانِ 18و  12كه توكيو و برلين عددهاي 

  است. 3است. پس عدد موش  3عدد لندن قطعاً 
  )هوش منطقي و رياضي(    

----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  »  1«گزينة  -260

  ها: ترتيب الفبايي شهرها و حيوان
  لندن  توكيو پكن  برلين
  موش  فيل خرس  اسب

  
  حال كه خرس متعلق به پكن است، قطعاً رنگ آن زرد نيست.

  )هوش منطقي و رياضي( 
----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  »  2«گزينة  -261

  بينيم: در جدول زير مي رااطلاعات همة 
  

  رنگ احتمالِ  عدد  حيوان  نام شهر
  ها همة رنگ  5يا  3  اسب  برلين
  همه رنگي به جز زرد  5يا  3  خرس  پكن
  ها همة رنگ  18  فيل  توكيو
  ها همة رنگ  12  موش  لندن

×ها نيز  حالت دارند. براي رنگ 2عددها  × =3 3 2   حالت هست. 18

1پس در كل  1
2 18 36=

×
 ،ورت سـؤال زننـدة ص ـ  ه حدساحتمال هست ك 

 درست حدس زده باشد.را كاملاً  زهمه چي
  )هوش منطقي و رياضي( 

----------------------------------------------  

  استعدادتحليلي
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 )حميد گنجي(  »  3«گزينة  -262

 اگر شعاع دايره را عددr فرض كنيم، نصف ضلع مربع درونيr
2

خواهـد   

  بود:

    

a

r
a

  

    ra a r r a a+ =  =  =2 2 2 2
2

  

1و از مساحت بين مربع و دايره، 
  رنگي است. 4

rπمساحت دايره نيز rو مساحت مربع  2 r( ) r= =
22 22 4 222

  است. 

  پس كسر خواسته شده چنين است:
( r r ) ( )

r

π − × π −=
ππ

2 2

2

12 24
4  

  
  )ي و رياضيهوش منطق(

----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  4«گزينة  -263

×است. حاصل  4و  3، 2دانيم عددهاي مدنظر،  مي =2 3 6 ،× =2 4 8 
×و  =3 4 نـد.  ك كمكي به مـا نمـي  » الف«عددي زوج است. پس دادة  12

 ؟؟تر باشد، حاصل  كوچك ؟از   ؟همچنين اگر 

ــه ازاي    ــز بـ ــوع نيـ ــن موضـ ــت و ايـ ــي اسـ ــددي منفـ =عـ   ، ؟ 3

= =، ؟ 2 =،  ؟4 =و  ؟2 =و  ؟4  ؟3
  نيز به تنهايي كافي نيست. » ب«دهد. پس دادة  رخ مي

=رسـيم. مـثلاً    با هر دو داده نيز به جواب نمي =و  ؟2 و  ؟3

=نيز  =و  ؟2   با هر دو داده سازگار است. ؟4
  )وش منطقي و رياضيه(

----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  »  2«گزينة  -264

  عددهايي كه مربع كاملند:

    , ,= × = × = ×4 2 2 9 3 3 121 11 11  
  عددهايي كه مكعب كاملند:

  , ,= × × = × × = × ×8 2 2 2 216 6 6 6 1000 10 10 10  
  عددهايي كه هم مربع كاملند و هم مكعب كاملند:

  ,= × = × × = × = × ×1 1 1 1 1 1 64 8 8 4 4 4  
  = × = × ×729 27 27 9 9 9  

  )هوش منطقي و رياضي(
----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  »  2«گزينة  -265

    ( )− × =9 7 2 4   
    ( )− × =8 3 4 20  
    ( )− × =10 1 3 27  
    ( ) ? ?− × =  = ÷ =6 2 8 8 4 2  

  )هوش منطقي و رياضي(
----------------------------------------------  

 )حميد كنجي(  »  1«گزينة  -266

تبـديل  » 1«درجـه چـرخش بـه شـكل گزينـة       180شكل صورت سؤال بـا  
  شود. مي

  )غيركلاميهوش (
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  4«گزينة  -267

  شكل مدنظر:

      
  )غيركلاميهوش (

----------------------------------------------  

 )فاطه راسخ(  »  3«گزينة  -268

  ي اول دارند:هاهاي رنگي، الگوي عدد تعداد قسمت

    , , , ,? ?→ =2 3 5 7 11 

  )غيركلاميهوش ( 

----------------------------------------------  
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 )فاطه راسخ(  »  4«گزينة  -269

و در » ج«و » ب«، »الـف «هـاي   ورت سؤال، طرحـي در قسـمت  در الگوي ص

) در تغييـر و  2) و (1هـاي (  در حركت است. طـرح بـين قسـمت   » د«نتيجه 

  است: در حركت به اين شكل 4و  3، 2، 1هاي  طرح ديگر در شماره

      

 1شكل 2شكل   3شكل  4شكل
4 3  2  1 
3 2  1  4 

    

1

2

الف

ب

ج

د

3

4

(1)

(2)

  
  )غيركلاميهوش ( 

 ----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  »  3«گزينة  -270

از ديـد  جسـم  بيند. همچنين جلوترين  تصاوير را قرينه مي  ناظرِ پشت جسم،
  ترين جسم از ديد اوست و بر عكس. ما، عقب

  )غيركلاميهوش (

----------------------------------------------  

  



+
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